

足留溢彩 手摘星辰

长三角旅游共推心醉夜色体验之旅

“主题+体验”再出新

日前,创建长三角城市群心醉夜色体验之旅示范点和经典酒吧先行先试的“一区三市”(上海徐汇区、江苏泰州市、浙江宁波市、安徽芜湖市)已通过长三角城市群“主题+体验”系列旅游产品领导小组办公室和项目专家组演绎主题和实地验收。

“西学东渐”的起源(上海·徐家汇源)、“永不拓宽”的马路(上海·西区老洋房)、千年城河灯火处(泰州·凤城河/老街/三水湾)、百年光影三江口(宁波·老外滩)、湖光山色耀江城(芜湖·镜湖/赭山)、世界共襄爵士梦(上海·复兴爵士酒吧 JZ Club)等成为首批遴选出的示范点和经典酒吧。

夜幕下最能发现一座城市的风韵与气质,或繁华璀璨,足留溢彩;或安宁静谧,手摘星辰。当它与文化旅游结合时便会体验到夜色如此美丽,让人如此沉醉。

据介绍,此次旨在以“足留溢彩,手摘星辰”为主题,最大限度地拓展城市文化旅游空间和延长城市文化旅游时间,吸引更多的中外过夜旅游者,拉动长三角地区文化旅游的消费需求。

如宁波老外滩是“宁波帮”远航的“起泊地”,也是宁波近代百年城市变迁的缩影。那里有浓郁西方色彩的建筑和中国传统的石库门。如今,一座座风格迥异的酒吧次第展

开,老外滩已形成酒吧特色一条街。有着300年历史的泰州老街,肆意展现着世俗文化,“老行当”在此延续,“老手艺”在此复活。每到夜晚,朦胧的灯光让景色更加迷人。

三度联手共同研发

据悉,研发和推广长三角城市群“心醉夜色体验之旅”项目由上海市旅游局、江苏省旅游局、浙江省旅游局、安徽省旅游局共同主办,在长

三角城市群中遴选出40个示范点和20个经典酒店,并在此基础上最终评定出最受欢迎的心醉夜色体验之旅20个示范点和10个经典酒吧,授予长三角城市群年度旅游产品“最受欢迎2010奖”铭牌。

自2010年沪苏浙各城市首次共同研发“长三角世博主题体验之旅区域专项旅游产品”以来,长三角城市群旅游合作步步加深、年年出新,继去年推出长三角城市群茶香文化体验之旅后,今年又推出心醉夜色体验之旅,城市群的旅游合作已从理念到项目,从项目到产品,从产品到品牌,成功将“最受欢迎2010奖”打造成区域联手共推的著名品牌。 本报通讯员 周丰年 本报记者 梅璿迪

吴江六处文物 晋升“国保”

本报讯(记者 张智颖)苏州吴江区6处文物,近日被国家文物局批准为全国重点文物保护单位。

这6处文物分别是:位于同里镇辽浜村的南宋单孔拱型石桥思本桥、位于七都镇的南宋梁式三孔石桥东庙桥、位于震泽镇始建于三国孙吴赤乌年间的慈云寺塔、位于盛泽镇的始建于清道光年间的蚕花殿、位于同里镇的明代建筑耕乐堂、位于同里镇新填街南濠弄的丽则女校旧址。

丽则女校由同里退思园第二代主人任传薪创办。1911年任传薪购得地基,建造一幢七开间的两层教学大楼。校园内有一座国耻碑,是1915年5月9日袁世凯与日本签订卖国的“二十一条”时,丽则女校师生建碑明耻。

江苏两部古籍 入选“重要发现”

本报讯(记者 张智颖)江苏两部古籍近日入选中国古籍保护中心公布的“古籍普查重要发现”。两部古籍分别是宋刻《龙川略志》六卷《别志》四卷与宋刻本《四书章句集注》。

宋代苏辙《龙川略志》和《龙川别志》通行本多为两志分刻,南图藏本是目前仅见两志合刻宋刊宋印本,堪称孤本秘籍,原藏苏州顾氏过云楼,后由南图购藏。《四书章句集注》由朱熹所撰,数百年间为科举必备教材。而徐图藏宋刻《四书章句集注》,长期尘封于书库中,直到古籍普查才被发现。

大丰电视直播“鹿王争霸”

本报讯(特约记者 周昕)5月底6月初,大丰麋鹿国家级自然保护区“鹿王争霸”精彩画面,通过电视直播方式,让亿万观众直观真实了解麋鹿的原始特性,目睹麋鹿争霸盛事,见证鹿王的产生。

5月31日清晨,一场小雨过后,大丰麋鹿国家级自然保护区内,一场鹿王争霸赛提前上演。一批批成年的雄性麋鹿聚集在一起,自发地分成两头一组,展开淘汰赛,现场可以听到噼噼啪啪的鹿角撞击的声音,时而有战败者落荒而

逃,时而有战胜者嗷嗷吼叫。保护区技术管理处副处长刘彬说:“这是一种长期自然进化的结果,在发情期的时候,实力相当的雄性麋鹿就会聚集在一起,为争夺区域内的雌性麋鹿的交配权而进行打斗,获胜的雄性麋鹿将掌握管理权和交配权,也就是我们所说的鹿王争霸。”

鹿王争霸一直充满神秘性。今年鹿王争霸首次引入电视直播,旨在加强科普教育,提高人们对动物和环境的保护意识。央视、上视、东方卫视及盐城电视台进行了直播。

南通开建中华慈善博物馆

本报讯(特约记者 蔡云飞)中华慈善博物馆近日在江苏省南通市开工建设。

中华慈善博物馆为我国首个国家级慈善专题博物馆,由国务院办公厅批准机构冠名。该馆位于南通原通棉二厂厂区,占地约40亩,地面建筑面积约18000平方米,建设工期为400个工作日。

馆舍由何镜堂院士领衔的华南理工大学建筑设计团队担当设计,融南通近代建筑风格为一体。布展文本则由上海复旦大学文博

系团队创作,拟设中华慈善思想、古当代慈善、海外慈善以及当代慈善4个展厅。

南通在近代中国慈善事业史上占有重要地位,清末状元张謇曾在家乡南通创办养老院、盲哑学校等一批慈善公益场所。如今的南通是全国七星级慈善城市之一,涌现了包括捐资百万的离休干部宋英和慈善双雄修车老人胡汉生、磨刀老人吴锦泉等慈善人物。

目前,中华慈善博物馆正在向海内外征集藏品。

金茂悦公馆,凭什么掀抢购风暴?

凭什么崇明东滩房子这么火? 凭什么“客户当天来访当场签约”?

近日,每逢周末,位于崇明东滩的金茂悦公馆的售楼处总是门庭若市,人满为患。据了解,不少人是看到相关报道之后,自驾车从市区专程前来看房。有些客户甚至当天看房,当场签约。金茂悦公馆到底施展了什么样的魔法,让人们趋之若鹜?

凭什么? 凭崇明东滩完美生态

从市区驾车1小时左右,即可来到位于上海市崇明岛的最东端的东滩。作为“百鸟天堂”,AAAA级景区,东滩湿地已是上海市仅存的优质自然资源。这里临大海,通长江,靠岛屿,自然和人文景观交融一体,绝对是极美的去处之一。众多来过金茂悦公馆看房的客户,都对东滩的美景和环境赞不绝口。加之原生态无工业污染,空气质量之好远胜市区。而作为长寿之乡,崇明人均年龄比全国高出8.26岁。

凭什么? 凭金茂品牌深入人心

有人说,从金茂大厦开始,陆家嘴区域才进入世界第一流的金融中心行列。而同时,金茂大厦也让“金茂”成为一个真正值得自豪的品牌。一位前来金茂悦公馆看房的刘先生告诉我们,他算是金茂的忠实客户,他过去重要的宴请活动都订在位于金茂大厦的君悦酒店,只因为相信他们的品

牌服务。可以说,这份品牌情结,带给人们的是一种高端品牌延续出来的信任感。14年来,31位国家元首,数万全球贵宾曾经享受过金茂的五星国礼待遇。而在金茂悦公馆,金茂物业将为业主提供一对一的全管家式服务,让国礼级的优待成为可能。

凭什么? 凭凯悦酒店开业在即

今年年底,紧邻金茂悦公馆的金茂凯悦五星度假酒店将在崇明东滩正式开业。酒店总建面约5.3万平方米,星级配套一应俱全,可以进行商务会议,娱乐休闲,餐饮住宿等多种功能。这座五星级酒店的落成,将显著提升崇明岛的酒店配套能力,对于推动崇明旅游经济和现代服务业的快速发展,提升崇明生态岛的国际品位具有重大作用。

此外,金茂还聘请鼎级设计团队打造上海唯一的精品室外温泉会所,项目附近还有独栋别墅区、国际高尔夫公寓、高尔夫会所和球场,住户足不出户,即可享受到高品质的度假休闲生活。

凭什么? 凭精装现房眼见为实

据悉,金茂悦公馆目前在售50-70平米的精装现房,推窗即可一览72洞高尔夫球场的绿茵果岭。现房3.3米的超高层高,4.5米的大面宽,住户可以立享舒适超大空间。室内一律世界级品牌奢适精装,配备有豪华电梯和观景阳台,品牌家电家私随房奉送,省去装修烦恼。



效果图合成

特大喜讯

活动火热启动 3万抵20万

目前,一批限时推出的一线景观房源,可以享受公寓总价3万抵20万的优惠活动,数量有限,一旦错过,不再拥有。

021-59439999 售楼处地址: 崇明陈家镇揽海路599号

开发商:金茂(上海)置业有限公司 不限购不限贷不属于现有政策范围之内
崇明房产(2011)预字0448号本广告仅供参考广告中具体确定的内容可作为购房合同副本,以上均为建面,价格有效期为一个月